

Анотація вибіркової навчальної дисципліни
Бенчмаркінг і конкурентний моніторинг бізнесу

назва вибіркової навчальної дисципліни

Назва кафедри, яка викладає навчальну дисципліну	Кафедра менеджменту і економіки спорту
Шифр вибіркової навчальної дисципліни	ВД178
Загальна кількість кредитів ЄКТС	3
Форма підсумкового контролю	залік
Короткий опис змісту дисципліни (мета, тематика та зміст)	<p>Мета дисципліни - сформувати у здобувачів вищої освіти систему знань і практичних навичок з організації процесу бенчмаркінгу та конкурентного моніторингу з метою покращення позицій бізнесу на ринку.</p> <p>Основні теми та зміст: Тема 1. Вступ до бенчмаркінгу: сутність, цілі, завдання бенчмаркінгу; види бенчмаркінгу; етапи бенчмаркінгового дослідження. Тема 2. Методологія проведення бенчмаркінгу: збір та аналіз даних. Тема 3. Конкурентний моніторинг: основи конкурентної розвідки; джерела конкурентної інформації; SWOT-, PEST-, Porter-аналіз. Тема 4. Інструменти аналізу конкурентного середовища: карта стратегічних груп; аналіз ключових факторів успіху (KFS); аналіз ринкових позицій конкурентів. Тема 5. Практичне застосування бенчмаркінгу: внутрішній бенчмаркінг; функціональний та стратегічний бенчмаркінг; приклади з практики компаній. Тема 6. Етичні та правові аспекти конкурентного моніторингу: етика в конкурентній розвідці; захист конфіденційної інформації; законодавчі обмеження.</p>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни (загальні та/або спеціальні)	<p>ЗК1. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні;</p> <p>ЗК3. Навички використання інформаційних та комунікаційних технологій;</p> <p>ЗК7. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу;</p> <p>СК1. Здатність обирати та використовувати концепції, методи та інструментарій менеджменту, в тому числі у відповідності до визначених цілей та міжнародних стандартів;</p> <p>СК2. Здатність встановлювати цінності, бачення, місію, цілі та критерії, за якими організація визначає подальші напрями розвитку, розробляти і реалізовувати відповідні стратегії та плани;</p> <p>СК9. Здатність аналізувати й структурувати проблеми організації, приймати ефективні управлінські рішення та забезпечувати їх</p>

	реалізацію.
ПІБ науково-педагогічного працівника/ів, який/і викладає/ють навчальну дисципліну, електронна пошта	Закорко Олена Павлівна, ozakoriko @uni-sport.edu.ua